



Výbor pro digitalizaci, IT a Otevřený kraj Zastupitelstva Plzeňského kraje

Číslo zasedání 13
Datum konání 17. 5. 2023 – 15.30 hod.
Místo konání KÚPK, zasedací místnost č. 326
Zapisovatel Lucie Mrázová, DiS.

Prezence

Přítomni předseda: JUDr. Milan Chaloupka, MBA, LL.M.

členové:

Ing. Martin Barták, MBA

Lucie Pernglau

Jiří Novák

David Soukup

Milan Brož

Pavel Šrámek

Martin Dittrich

Omluveni

Ing. Jan Štěpán

Ing. Vlastimil Hebr

Mgr. Karel Filipčík

Hosté

JUDr. Roman Kočí, MBA, MSc. – vedoucí odboru právního
Bc. Patrik Pátek – tiskové oddělení KÚPK

Program

1. zahájení
2. formální náležitosti (prezence, usnášeníschopnost, volba ověřovatele zápisu)
3. host JUDr. Roman Kočí, MBA, MSc. – téma: „Činnosti, kterými se zabývá odbor právní + Elektronický sběr dat pro Plán veřejných zakázek PK prostřednictvím aplikace Sběr dat PK“
4. host Bc. Patrik Pátek – téma: „Zlatý erb 2023“
5. diskuse, různé
6. závěr

Zápis z jednání

Číslo	Text
1	<p><u>Zahájení</u></p> <p>Předseda výboru, JUDr. Milan Chaloupka, MBA, LL.M., přivítal přítomné členy vč. hostů a zahájil 11. zasedání Výboru pro digitalizaci, IT a otevřený kraj ZPK.</p>
2	<p><u>Formální náležitosti</u></p> <p>a) výbor byl usnášeníschopný (8/11) b) program jednání byl jednomyslně schválen (8/11) c) ověřovatelem zápisu byl zvolen pan Pavel Šrámek (8/11)</p>
3	<p><u>JUDr. Roman Kočí, MBA, MSc. – téma: „Činnosti, kterými se zabývá odbor právní + Elektronický sběr dat pro Plán veřejných zakázek PK prostřednictvím Aplikace Sběr dat PK“</u></p> <ul style="list-style-type: none">- v úvodu svého vystoupení vyjmenoval některé z činností, kterými se odbor právní zabývá, jako např. vyjadřování se v připomínkových řízeních, poskytování právní pomoci orgánům kraje, poskytování právní podpory, kontrola veškerých návrhů usnesení RPK či ZPK, přezkum nařízení obcí, dohled nad činností CNPK atd.- informoval o tom, že standartní právní činnost si řeší jednotlivé odbory sami- přesah jednotlivých odborů – např. převod budovy městských lázní na PK (koupě obchodní společnosti), Sušická nemocnice – bezúplatné darování nemocnice kraji (z důvodu uspokojení veřejného zájmu)- sdělil, že spousta občanů, ale i obcí, nechce stále se státní správou komunikovat elektronickou formou- dále informoval o tom, že odbor právní schvaluje veřejnoprávní smlouvy v případě, že malé obce nezvládají určité agendy, delegují proto svoji státní správu na větší obec- pan Kočí také varoval před neustále bobtnající administrativou s tím, že je vhodné, co nejvíce digitalizovat (zjednodušení veškerých procesů)

	<ul style="list-style-type: none"> - <u>aplikace Sběr dat PK</u> – JUDr. Kočí v krátkosti popsal, práci s aplikací: - CNPK administruje VZ - 1x ročně připraví seznam všech vyhlášených VZ (cca 300 VZ/rok) - do 15. ledna obdrží CNPK všechny požadavky na VZ („Meet the buyer“) - informoval, že se jedná o jednoduchou aplikaci pro pracovníky příspěvkových organizací PK, kde vyplní jen několik základních údajů - všechny požadavky poté CNPK zadá souhrnem do tabulky - Milan Chaloupka: „Jak vnímáte nový stavební zákon?“ - Roman Kočí: „Já jsem zklamaný z toho, kam se stavební zákon jeho novelou ubírá, k jistému zjednodušení došlo, ale co se nepovedlo, že stavební úřady nadále zůstanou na obcích a to včetně těch obcí malých, kde bohužel chybí kvalitní stavaři a z toho plyne spousta problémů. Budeme mít nový stavební zákon, který prošel novelizací, vše ale zůstane na obcích a vznikne nový dopravní úřad.“ (dále pan Kočí vyjádřil obavy nad kvalitou úředníků, dalším chybným krokem označil to, že elektronická forma komunikace s úřadem je pouze jednou z možností, což nemůže vézt ke zlepšení situace.) - Milan Brož: reagoval tím, že z vlastní zkušenosti ví, že práce se stavebními úřady je katastrofa, úředníci se bojí činit jakákoliv rozhodnutí. - Pavel Šrámek se připojil ke stejnému názoru. - Milan Chaloupka na toto reagoval slovy, že dle jeho názoru zůstane stavebních úřadů stále i tak moc. - Pavel Šrámek: „Stalo se historicky, že by ZPK navrhlo změnu legislativy?“ - Roman Kočí: „Myslím si, že v PK k tomuto zatím nikdy nedošlo, většinou tyto návrhy neprojdou.“
4	<p>Bc. Patrik Pátek – téma: „Zlatý erb 2023“</p> <ul style="list-style-type: none"> - v krátkosti pohovořil o průběhu hodnocení - účastníky soutěže bylo všech 15 ORP + 10 obcí I. a II. typu - cena hejtmana pro příspěvkové organizace (velké rozdíly, PO si dělají stránky podle svého, na rozdíl od obcí) - uvedl, že dle jeho názoru jsou v PK weby na vysoké informační úrovni - do celorepublikového kola se probojovala města Stod a Starý Plzenec - obec Slatina zaujala v republikovém měřítku - dále také popsal zážitky ze samotného vyhlášení výsledků, kde byly vidět velmi patrné rozdíly v přístupu účastníků k soutěži

	<ul style="list-style-type: none"> - Milan Chaloupka: „Co všechno se hodnotilo?“ - Patrik Pátek: „Kritérií byla celá řada. Hodnotící komise měla daná témata hodnocení rozvržená. Já jsem hodnotil Open data a responsibilitu (jak web funguje na mobilech a tabletech). - Milan Chaloupka: „Kde se nejčastěji chybovalo?“ - Patrik Pátek: „Nijak zásadně se nechybovalo, rozhodovaly drobnosti, přihlášené weby byly na vysoké úrovni. Hodnotilo se například i to, jakým stylem se veřejnost dostane k požadovaným informacím. - Milan Chaloupka: „Účastnilo se soutěže i město Plzeň? Nebo i její jednotlivé obvody?“ - Patrik Pátek: Město Plzeň se účastnilo, ale v žádné kategorii se do 3. místa neumístilo.“ - Milan Brož: „Naše obec má stránky od společnosti Galileo, stejně jako většina obcí a měst v PK. Jsou města, kterým provozuje web jiná společnost? V tomto ohledu se mi to zdá nudné. - Patrik Pátek: „Je to o práci jednotlivých webmasterů, jak se o stránky starají (zajímavé fotky, videa, články..) - dále probíhala krátká diskuse na téma spol. Galileo - Patrik Pátek v závěru uvedl, že v současné době PK pracuje na změnách webu a není to vůbec jednoduché, co se týče funkčnosti a potřeb, mají to města a obce nastavené podobně, záleží pak tedy na grafické práci atd.
5	<p>Diskuze, různé</p> <p><u>Platební portál</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Milan Chaloupka se vrátil k tématu Platebního portálu (hlasování per rollam). Informoval o tom, že dotazník, který byl rozeslán obcím, má posloužit kraji k tomu, aby bylo známo, kolik obcí by se do projektu chtělo zapojit, dále informoval o spolupráci se Středočeským krajem. Platební portál by měl být zdarma + co se týče platební brány, v současné chvíli zatím není nic dojednáno, celé jednání je v začátcích. - Milan Brož: „Jaké jsou reference Středočeského kraje na tento projekt?“ - Milan Chaloupka: „Reference jsou zatím jen kladné, ve SČ začlenili do platebního portálu např. možnost platby za sportovní kroužky a výuku cizích jazyků v jednotlivých obcích apod. Dále pan předseda informoval o tom, že by PK získal od SČ otevřený kód, díky kterému by bylo vše zdarma. Co se týče poplatků za bankovní převod, znamenalo by to pro PK rozpočet v řádech desítek tisíc/rok.

6

Závěr

- pan předseda poděkoval všem zúčastněným, připomněl termín dalšího zasedání (tj. **13. září 2023 od 15:30 hod., zasedačka č. 326**) a jednání ukončil.

Zápis byl vyhotoven dne 29. 5. 2023

Lucie Mrázová
zapisovatel

Pavel Šrámek
ověřovatel

JUDr. Milan Chaloupka, MBA, LL.M.
předseda výboru

Číslo	Typ	Usnesení	Stav
-------	-----	----------	------

46/23	B	Výbor pro digitalizaci, IT a otevřený kraj ZPK bere na vědomí vystoupení JUDr. Romana Kočího, MBA, MSc., téma: „Činnosti, kterými se zabývá odbor právní KÚPK + Elektronický sběr dat pro Plán veřejných zakázek PK prostřednictvím aplikace Sběr dat PK.“	
		<i>Pro:</i>	8
		<i>Proti:</i>	0
		<i>Zdržel se:</i>	0
		<i>Nehlasoval:</i>	0
47/23	B	Výbor pro digitalizaci, IT a otevřený kraj ZPK bere na vědomí vystoupení Bc. Patrika Pátka, téma: „Zlatý erb 2023.“	
		<i>Pro:</i>	8
		<i>Proti:</i>	0
		<i>Zdržel se:</i>	0
		<i>Nehlasoval:</i>	0

B-bere na vědomí, U-ukládá, J-jmenuje, S-schvaluje, D-doporučuje

Lucie Mrázová
zapisovatel

Pavel Šrámek
ověřovatel

JUDr. Milan Chaloupka, MBA, LL.M.
předseda výboru

